Energieversorgung Gera GmbH · De-Smit-Straße 18 · 07545 Gera Telefon: 0365 856-1177 · Fax: 0365 856-1319 E-Mail: info@energieversorgung-gera.de · WWW.EGG-GERA.DE



AUFTRAG zur Versorgung mit elektrischer Energie durch die Energieversorgung Gera GmbH	Kundennummer (wird durch die EGG ausgefüllt)
1 Kunde Verbrauchsstelle X Privat	Gültig ab 01.04.2020 Preisgarantie bis 31.12.2020
Name Vorname	Straße, Hausnummer Geburtsdatum
0.7	
PLZ Ort Telefon (tagsüber) E-Mail 2 Rechnungsanschrift (nur ausfüllen wenn abweichend von 1)	
Name, Vorname Straße, Hausnummer	
PLZ Ort	
3 Angaben zum Vertrag Neueinzug	
	GeraNetz GmbH
Name des bisherigen Versorgers Kundennummer beim bishe	erigen Versorger Name des Netzbetreibers
Zählernummer Zähler 1 (bei Neueinzug Znr. der neuen Adresse) Zählerstand Zähler 1 bei Neueinzug (notwendige Eingabe) bisheriger Abschlag (falls bekannt) €/Monat (notwendige Angabe) Zählernummer Zähler 2 (bei Neueinzug Znr. der neuen Adresse) Zählerstand Zähler 2 bei Neueinzug (notwendige Eingabe)	
4 Preise Laufzeit GERA Control (früher Schwachlass Die angegebenen Bruttopreise sind Kom- Grundpreis 149,52 €/Jahr Arbeitsp	option GERA GREEN Für 1,00 € zusätzlich im Monat erhalten Sie
Grandpicis 147,32 c/3aii Arbeitsp	preis NT 21,13 Cent/kWh zertifizierten Ökostrom nach EG-Richtlinie
Ich wünsche eine dem nächstmöglichen dem Umzugstag folgendem Versorgung ab Zeitpunkt (bei Neueinzug) Datum	
Der Vertrag hat zunächst eine Laufzeit von 12 Monaten. Danach beträgt die Kündigungsfrist einen Monat zum Monatsende. Voraussetzung ist die Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandates. Ohne SEPA-Lastschriftmandat erhöht sich der Grundpreis um 35,70 € brutto pro Jahr. Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Energieversorgung Gera GmbH. 5 Auftrag / Vollmacht Hiermit beauftrage ich die Energieversorgung Gera GmbH mit der Lieferung von elektrischer Energie für die o.g. Verbrauchsstelle.	
Vertrag wurde selbst gekündigt	
Ich bevollmächtige die EGG den für die o.g. Verbrauchsstelle bestehenden Versorgungsvertrag zu kündigen und in meinem Namen den erforderlichen Netzanschluss- bzw. Netznutzungsvertrag abzuschließen. Die EGG berechnet hierfür keine Kosten. Datum Unterschrift	
SEPA Lastschrift- mandat Ich ermächtige die Energieversorgung Gera GmbH (EGG), Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der EGG auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Name, Vorname Kontoinhaber (falls abweichend von 1.) Straße, Hausnummer	
	Abschlags- jeden 1. des jeden 10. des
PLZ Ort	zahlung
7 Einwilligung in Datennutzung zu werblichen Zwecken	
Post Ich bin damit einverstanden, dass mich die Energieversorgung Gera GmbH zukünftig über aktuelle Angebote informiert und mich zu meiner Meinung über die Servicequalität befragt. Ich möchte von der EGG Unternehmens-, Markt-, Angebots- und Produktinformationen erhalten und über folgende Kanäle kontaktiert werden (bitte links ankreuzen, Mehrfachauswahl möglich). Sie können Ihre hier erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen. Dazu richten Sie den Widerruf postalisch, per E-Mail oder per Fax an uns. Die Rechtmäßigkeit der bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung bleibt vom Widerruf unberührt. *Telefonnummer bzw. E-Mail-Adresse bitte unter (1) Kunde/Verbrauchsstelle angeben	
8 Datenschutzhinweis	
Wir verarbeiten Ihre Daten zweckgebunden zur Erfüllung Ihrer Anfrage/Ihres Auftrages sowie dem daraus ggf. entstehenden Vertragsverhältnis unter Einhaltung der Vorschriften der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG). Die nach Art. 13 DSGVO geforderten Informationen für Betroffene stehen Ihnen auf unserer Internetseite (www.energieversorgung-gera.de/datenschutz) sowie in unserem Kundenzentrum in der De-Smit-Straße 18 in Gera zur Einsicht zur Verfügung. Bei Fragen zum Datenschutz bzw. der Verarbeitung Ihrer Daten wenden Sie sich an unseren Datenschutzbeauftragten (Energieversorgung Gera GmbH, Datenschutzbeauftragter, De-Smit-Straße 18,07545 Gera, Telefon: 0365856-1177, E-Mail: datenschutz@energieversorgung-gera.de).	